

《新编辑部故事》口碑两极化

导演郑晓龙回应:大众对新鲜事物的接受总要有个过程

□据《扬子晚报》新华网

22日晚,郑晓龙执导的电视剧《新编辑部故事》开始在东方卫视、深圳卫视播出。这是以曾在1992年就红极一时的电视剧《编辑部的故事》为蓝本,全新创作的情景剧。

在《新编辑部故事》中,只有吕丽萍饰演的戈玲一人留在了编辑部,并晋升为“戈主编”。《人间指南》杂志正式更名为《WWW》。另外,编辑部成员增加了黄海波、陈好、井柏然、焦俊艳等新面孔。该剧前两集播出后,观众反响强烈,褒贬不一。

正方:话题热门,笑料足

23日,记者在网粗略地进行了统计,在支持《新编辑部故事》的观众中,许多人对该剧融合时下社会热门话题颇有共鸣。留学归来的新总监安妮为了稳固自己在杂志社的地位,不但在生活细节上苛求自己向时尚靠拢,而且还勒令所有人都要叫她的英文名,不然罚款50元。这样的人物设定令许多白领深有同感。而主编戈玲意味深长的名言也说出了观众的心声:“社会舆论对这个电视选秀有很多反映,你比如说那个男儿本色,那是选男儿吗?那是选男色!选美,这个小姐,那个小姐,最后都变成了小姐,反正特庸俗,特低级趣味。”

新编辑部故事



许多观众还对剧中的台词印象深刻,比如“小时候长得好看的小孩,长大了都往裂了长”,还有“我虽然看着貌似青春逼人,可我的内心早已饱经沧桑”。

此外,不少观众认为剧中编辑部“新人”陈好的角色非常妥帖。有网友说:“陈好还是粉红女郎的感觉,比较妖艳,很适合总监这个角色。”

反方:表演浮夸,问题多

和支持者的观点截然不同,不少观众在反对声中表达了对《编辑部的故事》的怀念和对《新编辑部故事》的不满。其中,表演方式过度浮夸是“反方”普遍提出

的看法。观众反映:“《新编辑部故事》让人感觉雷声阵阵,与《编辑部的故事》简直是天壤之别,老版的韵味荡然无存。”“喜剧没喜感,虚假浮夸的表演,生搬硬套的网络段子,简直是在自娱自乐!”

对于非议,《新编辑部故事》的导演郑晓龙表示:“一开始我可以有两种选择,可以选择更主流、更被观众喜欢和容易接受的传统表现形式,不过我觉得那没什么意思,我还是想有点儿变化。现在不都提倡创新嘛,既然是喜剧,你就得让观众笑,还不能仅仅是会心一笑,得是扑哧一笑。大众对新鲜事物的接受就是这样,总要有个过程。”

麻辣快评

都是一家人 别互吐口水

□柴靖

“4·20”雅安芦山地震发生后,社会各界都伸出了援助之手,收入较高的明星当然也不例外。然而,在种种捐款善行中,出现了一些不那么和谐的声音。有明星为灾区捐款20万元,竟然遭到部分网友的“围攻”,因为有网友认为“捐的钱太少了”。

做善事本应是发自内心的,只要有善心,无论捐款多少,捐款者都不应该受到苛责。毕竟,善心不是被逼出来的,也不该被拿出来作秀。你捐100万元,我捐1万包方便面,价值虽不同,爱心却一样。捐款,不是为了求表扬;不捐,也不该受到批评。

相比当年的汶川地震,这次公众的赈灾举动明显要理智一些。比如,我们会选择是捐款还是捐物;比如,我们会选择是捐给红十字会还是壹基金;比如,我们会选择是去前方救援还是在后方守望……

虽然咱不能去前方救人,可在后方守望相助也是一种力量。即使某个明星没捐款,只要他能通过自己的人气提高大家对灾区的关注度,也是一种援助。大灾当前,都是一家人,就别互吐口水了。



1910年以来发现的
黄金矿藏75%已被开采
物以稀为贵



备注:投资产品有风险,本广告表述不应被视为银行招揽任何人对本行所述的任何投资产品作出投资或银行对此作出要约。本广告并非银行与您之间就投资产品达成的协议,对双方不具有法律约束力。

沃德金条, 增值投资的上乘之选

交行沃德金,运用精湛贵金属工艺,为您打造规格多样、高贵大气的9999纯金品质金条。由专业财富管理顾问定制方案,紧跟金价,随行就市,回购服务,进出灵活。新推出迷你金条,10克起即可投资,让您把握市场机遇,乘势而上,收获金色未来。



客服热线:95559 www.bankcomm.com

您的财富管理银行

财富配置,上上之选—— 交通银行沃德金

随着国际金价持续走低,近两日,在全国各城市的各大商场黄金首饰专柜、黄金公司专营店中都拥满了潮水股抢购的顾客。

其实,购买黄金有更优惠、更放心、更快捷的选择——交通银行“沃德金”。“沃德金”是交通银行推出的自主品牌投资金条,由交通银行指定上海黄金交易所认证的会员单位定制,成色 AU99.99,品质保证且可回购,可满足客户多样化财富配置需求。

沃德金价格每日浮动,紧跟市场,实物投资,踏实安心,比首饰金店的价格更为实惠。目前交通银行推出10克、20克、30克、50克、100克、200克、500克、1000克共8种规格14款经典金条和生肖金供客户选择购买。交通银行各网点柜面均可办理,同时交通银行还开发网银、交博汇商城等网络渠道,客户足不出户即可轻松选购。交通银行提供的“沃德金”代理回购服务,参照当日基础金价进行回购,回购手续费为3元/克,买卖便利,让您的投资更具灵活性。

凯恩斯曾说:“黄金作为最后的卫兵,还没有任何其他的东西可以取代。”投资金条作为最终的资产将是客户财富配置的忠实保障。交通银行沃德金作为可回购的投资金条,以独具匠心的设计、方便灵活的回购方式,引领客户财富配置乘势而上,全面收获财富配置的金色未来。

详询交通银行各营业网点或致电:95559